

嘘寒问暖

新密力推“寒冬送暖”行动

本报讯 为切实保障和改善民生,确保困难群众平安度过寒冬,把十八大精神落到实处,新密市委市政府决定,在全市开展向困难群众“献爱心、送温暖”活动,帮助生活困难群众渡过难关。

近日,新密市举行了“献爱心、送温暖”活动启动仪式,号召全市各部门捐款捐物为困难群众奉献爱心,动员各单位迅速组织开展向困难群众“献爱心、送温暖”慰问帮扶活动,帮助特困群众解决实际生活困难,“不能让哪一户群众过不去,不能让哪个人生活过不去”。

活动仪式上,市四个班子领导带头捐款,各乡镇、街道办、市直各单位党政领导积极行动,慷慨解囊,短短十几分钟现场捐款2.8万元,迅速掀起了“献爱心、送温暖”活动的高潮。

活动启动以来,全市各级各部门周密部署,迅速行动,目前,全市已累计捐款51万元。

市四个班子领导、各单位党政领导带领机关干部,深入村组、社区困难群众家中进行走访慰问,与特困群众面对面沟通交流,了解他们所想所求,帮助他们解决实际生活困难,

并为每户送去了1000元慰问金及米、面、油、衣被等生活必需品,向最困难群体送上了党和政府的关怀与温暖。

截至目前,新密市已向特困群众发放慰问金28万元,米350袋,面120袋,油560壶,鸡蛋2750余斤,食品560袋,棉衣、军大衣共280件,棉被280床,捐赠衣被共计1200余件;共慰问帮扶特困群众276户856人。其中,低保对象191户585人,优抚对象16户51人,伤残疾病困难家庭69户220人,困难群众生活得到了有效解决。

记者 王银廷 通讯员 蔡栋丽

新郑市为890名困难职工送红包

本报讯 为帮助困难职工过一个祥和的“双节”,15日,新郑市总工会2013年“双节”送温暖活动在困难职工帮扶中心正式启动。

“政府给我们发了油、米,还有400元钱,这使我们切实感受到了政府的温暖。”近日,接到慰问品的困难职工李春红对记者说。

据了解,新郑市采取了一系列措施:对低收入困难职工家庭适当提高生活救助标准;对下岗失业人员中有就业能力和愿望的人员开展技能培训和职业介绍;对有创业愿望、有创业能力的失业困难职工提供自主创业指导和小额贷款,帮助他们创业、就业;对因本人(家庭成员)患大病、子女上学造成生活困难

的职工家庭提供医疗和助学救助;为广大农民工平安返乡提供便利服务。

据了解,新郑市总工会此次共筹措资金55万元,对全市890名建档的困难职工、困难劳模进行救助,每人发放现金400元,大米1袋、食用油2桶等救助款物。

记者 王军方 通讯员 李明 巴明星

中牟县东风路街道60岁以上老人年终获补贴

本报讯 “办事处的领导处处为老百姓着想,年年为我们发补贴,我们全家真是太感谢了。”昨日,中牟县尚庄村80岁老人边清林夫妇从村干部手中领到800元(60岁以上老人)生活补贴时激动地说。据了解,中牟县东

风路街道办制定的《60周岁以上老人生活补助办法》规定:辖区8个行政村年龄在60周岁以上且享受村民待遇的老人,每人每年发给300元生活补助费,年龄每增长10岁,补助费增加50元,100岁以上老人每人每年补助

1000元。而老人的子女、孙子女中有违反国家法律法规的取消补助。

自2010年街道办成立以来,享受此项补贴的老人已达1740人,补贴金额近150万元。

记者 张辉 通讯员 邢晓玲

二七区五里堡街道为农民工讨薪50万

本报讯 为确保春节前农民工能够及时足额领到工资回家过年,二七区五里堡街道深入项目工地及用人单位,宣传维权知识。并加强与各职能部门的协调沟通,及时解决发现的问题。近日,在排查中,街道发现某公司项目工地来自息县的农民工,半年时间未拿到工资,街道立即多方协调,终于为农民工讨回工资款50万元。

记者 王菁 通讯员 薛建州

惠济区多措并举宣传防火

本报讯 昨日,惠济区林业局工作人员来到古荥镇集市上,向居民发放印有森林防火内容的台历、挂历、记事本和扑克牌等,让群众在日常生活中随时能够接受防火教育。惠济区被称为“郑州绿肺”,拥有近12万亩林地。为确保森林无恙,惠济区年年高标准建起千米长的防火隔离带,提高通信和扑救能力,目前已连续6年未发生森林火灾。

记者 姚辉常 通讯员 李彦

荥阳市京城路街道安全教育进校园

本报讯 为切实增强校园安全防范和自救能力,15日下午,荥阳市京城路街道会同市消防队在辖区一幼儿园开展系列安全教育活动。下午3点,由市消防队为该园全体教师上安全课,传授逃生自救知识,组织模拟火灾发生场景,自救演练及疏散逃生。师生们一个个嘴捂湿毛巾,规范有序撤离至安全区域。据悉,该街道安全教育活动将在各企业、社区陆续开展。

记者 李红辉 通讯员 郑鸿斌

二七区嵩山路税务所加强税管力度大

本报讯 近期,二七区嵩山路税务所采取了提前介入、源头管控、抓住关键、评估辅导、定期巡查、全程监控、包联服务等措施,加强对重大招商引资项目(从项目类型、项目运作前景、项目投资建设等情况)进行税收评估,定期进行评估辅导,建立重大项目专人负责制,明确岗位职责,依托重大项目登记管理系统,定期巡查项目施工进度,掌握重大项目工程进度,对完工进度、纳税申报等各个过程实施有效监控,确保应纳税款及时足额入库。

记者 董占卿 通讯员 景钰洋

解放路街道“交通大讲堂”受欢迎

本报讯 自1月1日新交规法规实行以来,解放路街道网格员在日常巡查过程中多次了解到群众对新交规扣分细则、驾考考试新规则存在诸多疑问。为增强群众对新交规的了解以及参与文明交通的主动性,解放路街道邀请交警四大队的警员到街道、学校等开展新交规法规专项讲座,近120名居民、商户和街道工作人员参加。交警四大队辅导员用图示、案例相结合的方式,以生动的讲解形式劝诫群众遵守交通法规,文明出行,取得群众的一致好评。

记者 王菁

登封幼师成长档案促教学

本报讯 昨日,登封市直二幼对本学期的“师生长档案”进行了评比检查。该园这种建立师生长档案,留下幼儿成长足迹的做法,赢得了家长及社会各界的赞誉。师生长档案中的宝宝档案、老师和父母的话、生活点滴精彩时刻、宝宝成长的历程、育儿心得等,为家长们提供了感受幼儿教育方式、了解幼儿发展过程,共享幼儿成长喜悦的窗口。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

立志用徒步、骑三轮摩托车与自行车三种远行方式激励世人 陕西无臂农民骑行12天来郑“取经” “想找著名书法家为新书题字,也是为了锻炼一下儿子”

昨日,寒气中,郑州晚报楼下一身单薄骑行打扮的王宏武和其儿子显得格外引人注目。“我们是4号从陕西澄城县出发的,一路骑了12天,刚到郑州。这次骑行主要是为了找一个著名的书法家为我的新书题字,另外也是为了锻炼一下儿子。”脸色黑里透红的王宏武告诉记者。

更让路人侧目的是王宏武左右两侧空荡荡的袖管,以及其改装过的与众不同的自行车。车把上焊着一个伞把样的铁钩,因为失去双臂,王宏武用脖子控制自行车方向,用大腿刹闸,就这样和16岁的儿子一路骑行到了郑州。

王宏武说,2002年3月,他看了宣传禁毒的相关报道,就萌生了当志愿者为禁毒做义务宣传的想法。当年5月,他改装了机动三轮车,制作了许多展板,骑着三轮车开始了禁毒之旅。10年来,他已走过全国400余个市(县),行程10万多公里。“开着摩托三轮车,我翻过秦岭,越过巴山,当我达到秦岭最高峰时,激动得大喊:秦岭,我上来了!”回忆当时情景,王宏武仍然显得很激动。

2012年6月份,在宣传禁毒的过程中,他看到年轻人骑着山地车旅游,觉得骑着自行车宣传禁毒更快捷,于是就改装了一辆山地车,改变了刹车的位置。改装后,他通过一个弯钩装置,用脖子控制山地车的方向。记者注意到,尽管弯钩装置被花布缠绕,但王宏武的脖子还是被勒红了。

今年42岁的王宏武是陕西省澄城县一位



农民,9岁时,因遭高压电击而被截肢。“身体的残疾并没有使我消沉,我认为人活着就得做事,虽然我没有了双臂,但我希望用我的行动激励他人奋发向上。”于是失去双臂的王宏武除学会做家务、干农活外,立志用三种出行方式激励更多人。“1996年我选择了徒步万里行,历时4年;2002年开始骑着三轮摩托车宣传禁毒知识,都10年了。从去年西安世园会开

始,我就开始了低碳环保的骑行方式出行。”

王宏武此次来郑州,很想找一个著名的书法家为新书题字。王宏武说,他的新书《大地行者》已经与陕西人民出版社签约,预计今年4月出版。这次到郑州将待两三天,除找书法家题字外,还将去省戒毒委员会联系宣传禁毒知识一事。

记者 杨宜锦/文 廖谦/图

本报市站发行电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811